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Настоящая методика поверки распросlраняется на систему автоматизированнУю
информационно-измерительную коммерческого rIета электроэнергии АИИС КУЭ ЕНЭС
ПС220 кВ кМепьниково)) и устанавливает порядок проведения первичноЙ и периодическоЙ

поверок ее измерительньtх канzIлов (далее по тексту - ИК).
Интерваrr между поверкtlп,lи четыре года.
Система автоматизированнilI информационно-измерительнЕrя коммерческого rIета

электроэнергии АИИс куЭ ЕнэС ПС 220 кВ кМельниково) (далее по тексТу - АИИС куэ)
дииС КУЭ преДназначена дJUI измеРения tlктИвной И реактивной электроэнергии, сбора,

обработки, хрzlнения и передаtм поJIyIенной информации. Полl"rенные данные и результаты
измерений могут использоваться дJUI коммерческих расчетов и оперативного управления
энергопотреблением на ПС 220 кВ <<Мельниково> ОАО (ФСК ЕЭС).

ЗаrrленУ отдельньIх технических компонентоВ допускается проводить без

дополнительной поверки ик, если устанавливаемые компоненты поверены и их
метрологические характеристики (далее - МХ) совпадtlют с зtlп{еняемымИ.

в состав Ик системы входят измерительные компоненты, приведенные в описании
типа АИИС кУЭ

1 ОПЕРАЦИИ ПОВЕРКИ

При проведении поверки выполняют операции, указанные в таблице 1.

Таблица 1 - Операчии поверки

Наименование операции
Номер

пункта Н,Щ

по поверке

Обязательность проведения
операции при

первичной
поверке

периодическои
поверке

1. Подготовка к поверке 6 Да Да

2. Внешний осмотр 7.| Да Да

3. Поверка измерительньIх комrrоЕентов
Аиис куэ 7.2 .Ща Ща

4. Проверка счетчиков электрической
энергии

7.з Ща Ща

5. ПроверкаУСПЩ 7.4 Ща Да

6. Проверка функuионирования сервера
Аиис куэ 7.5 Да Да

7. Проверка нагрузки вторичньD( цепей
измерительньтх трансформаторов
напряжения

7.6 Ща .Ща

8. Проверка нагрузки вторичньD( цепей
измеритепьньD( трансформаторов тока

7.7 Да .Ща

9. Проверка падения нiшряжения в линии
связи между вторичной обмоткой ТН и
счетчиком

7.8 Да Ща

l0. Проверка хода часов компонентов
Аиис куэ 7.9 Ща Да

1 1. Проверка отсутствия ошибок
информационного обмена

7.10 Ща Ща

12. Оформление результатов поверки 8 Ща Да
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2 СРЕДСТВА ПОВЕРКИ
при проведении поверки применяют средства измерений и вспомогатепьные

устройства, в соответствии с методикап,lи поверки, укtванЕыми в описаниях типа на

измерительные компоненты ДИИС КУЭ, а также приведенные в таблице 2.

Таблица 2 - Средства измерений

3 ТРЕБОВАНИЯ К КВАЛИФИКАЦИИ ПОВЕРИТЕЛЕИ

3.1 к проведению поверкуr Аиис Куэ лоrryскают поверителей, атгестованных в

соответствии с ПР 50.2.0|2, изrIивших настоящую методику поверки и руководство по

эксплуатации на Аиис куэ, имеющих стаж работы по данному виду измерений не менее

1 года.
3.2Измерение вторичной нагрузки измерительньD( трансформаторов тока, входящих

в состав диис куэ' осуществляется персоналом, имеющим стаж работы по данному виду

измерениЙ не менее 1 года, изучившиМ ДОКУItrеНт кМетодика вьшолнения измерений

мощности нагрузки трансформаторов тока в условиях экспJryатации) и прошедшим

Обl^rение по проведению измерений в соответствии с укaванным докр{ентом. Измерение

проводят не менее двух специалистов, один из которых должен иметь Удостоверение,
подтверждaющее право работы на установках свыше 1000 в с группой по

электробезопасности не ниже III.

3.3 Измерение вторичной нагрузки измерительньIх трансформаторов напряжения,

входящих в состав АиискУЭ, осуществляется персоналом, имеющим стаЖ работы пО

данномУ виду измерений не менее 1 года, изучившим докуIиент кМетодика выполнения

измерений мощности нагрузки трансформаторов напряжения в условиях эксплуатации) и

прошедшим обуlение по проведению измерений в соответствии с укiвaнным документом.
Измерение проводят не менее дв)rх специtlлистов, одиЕ из которьж должен иметь

удостоверение, подтверждilющее право работы на установках свыше 1000 В с группой по

Jф п/п наименование
Номер пункта
Ш[ по поверке

l Термометр, диапазон измерений от минус 40 до плюс 50 ОС,

пределы допускаемой погрешности +t ОС 6

2
Вольтамперфазометр, диапазон измерений от 0 до 10 А, предел

допускаемой относительной погрешности * 1, 5 О/о
6

J

Средства измерений вторичной нtгрузки ТТ в соответствии с

утвержденным докуIuентом <Методика выполнения измерений
мощности нагрузки трансформаторов тока
эксплуатации>

в условиях
,7 ;|

4

Средства измерений вторичной нагрузки ТН в соответствии с

утвержденным докуN{ентом <Методика выполнения измерений
мощности нагрузки трансформаторов напряжения в условиях
эксплуатации>

7.6

5

средства измерений падения напряжения в линии соединении
счетчика с ТН в соответствии с утвержденным докуIuентом
кметодика выполнения измерений падения напряжения в линии
соединения счетчика с трансформатором напряжения в условиях
эксплуатации))

7.8

6
Переносной компьютер с По оптический преобразователь дJIя

работы со счетчикtlми системы
7.з

7 Радиочасы (МИР РЧ-01> (Госреестр JФ 27008-04) 7.10

п рчмеч aHue -,щопускаеmсяпрчJуlененuе dруеuх основных uвспомоеаmельньtхсреdсmвповеркu

с мепроло?чческlциu харакmерuсmuксl]л|u, обеспечuваюuluл|u mре9:уу: rп9:!9сmu uзмеренuй.
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электробезопасности не ниже IV.
3.4 Измерение потерь напряжения в линии соединения счетчика с измерительным

трансформатором напряжения, входящими в состав Аиис куэ, осуществJUIется

персонzшом, имеющим стаж работы по данному виду измерений не менее l года, и3rrившим

докр{ент кметодика выполнения измерений потерь напряжения в линиях соединения

.".ir"*u с трансформатором напряжения в условиях эксплуатации> и прошедшим обуlение

по проведению измерений в соответствии с указанным докуI!{ентом. Измерение проводят не

менее двух специалистов, один из koтopbD( должен иметь удостоверение, подтверждaющее

право рuбоr"' на устаноВках свыше l000 В с группой по электробезопасности не ниже IV.

4 ТРЕБОВАНИЯ БЕЗОПАСНОСТИ

4.1 При проведении поверки должны бьrгь соблюдены требования безопасности,

установленные госТ 12.2.007.0, госТ |2.2.00,7.3, кПравилами техники безопасности при

эксплуатации электроустановок потребителей>, кправилами технической эксплуатации

электроустановок потребителей>>, кМежотраслевых правил по охране труда (правил

безопЬсности) при эксплуатации электроустановок> ПоТ рм-016 (рд 153-34.0-03.150), а

также требования безопасности на средства поверки, поверяемые трансформаторы и

счетчики, изложенные в их руководствilх по эксплуатации.
4.2 Эталонные средства измерений, вспомогательные средства поверки и

оборулование должны соответствовать требованиям гост |2.2,00з, гост |2.2.007.з,

гост |2.2.007.7.

5 УСЛОВИЯ ПОВЕРКИ

Условия поверки Аиис кУЭ должны соответствовать условиям ее эксплуатации,

нормированныМ в технической докРлентации, но не вьD(одитЬ за нормированные условия
применения средств поверки.

6 ПОДГОТОВКА К ПОВЕРКЕ

6.1 .Щля проведения поверки представJIяют следуюЩУю докуN{ентацию:
- руководство по эксплуатации АИИС КУЭ;
- описание типа АИИС КУЭ;
- свидетельства о поверке измерительньD( компонентов, входящих в ИК, и

свидетельство о предьцущей поверке системы (при периодической и внеочередной поверке);

- паспорта-протоколы на ИК;
- рабочие журнulлы АииС КУЭ с данными по кJIиматическим и иным условиям

эксплуатации за интервал между поверками (только при периодической поверке).

6.2 ПереД проведением поверки выполняют следующие подготовительные работы:

-проводят оргtlнизационно-технические мероприятия по доступу поверитепей и

персонЕrла энергообъектов к местам установки измерительньD( трансформаторов, счетчиков

электроэнергии, УСПД; по рtвмещению этЕIлонов, откJIючению в необходимьD( слr{аJIх

поверяемьIх средств измерений от штатной схемы;

-проводят организационно-технические мероприятия по обеспечению безопасности

поверочньж работ в соответствии с действующими правилzlми и руководствами по

эксплуатации применяемого оборулования;
_ средства поверки вьцержив€lют в условиях и в течение времени, устаноВленньD( В

нормативньD( докуNrентах на средства поверки ;

- все средства измерений, которые подлежат зau}емлению, должны быть надежно

заземлены, подсоедиЕение зажимов защитного заземления к контуру заземления ДОлЖНо

производИться ранее других соединений, а отсоединение - после всех отсоединений.
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7 ПРОВЕДЕНИЕ ПОВЕРКИ

7.1 Внешний осмотр
7.1.1 Проверяют целостность корпусов и отсутствие видимьIх повреждениЙ

измерительньD( компонентов, нz}личие поверительньD( пломб и клейм.
7.1.2Проверяют ршмещение измерительньD( компонентов, правильность схем

подкJIючения трансформаторов тока и напряжения к счетчикzlм электрической энергии;

правильность гIрокJIадки проводньпr линий по проектной докуплентации на АИИС КУЭ.
7.1.3 Проверяют соответствие типов и заводских номеров фактически

использованньD( измерительньD( компонентоВ Типtlпd И ЗаВОДСКИМ HoМeptllv{, УКtLЗаННЫМ В

формуляре АИИС КУЭ.
7.1.4Проверяют отсутствие следов коррозии и нагрева в местах подкJIючения

проводньD( линий.

7.2 Поверка измерительных компонентов АИИС КУЭ
Проверяют нЕIличие свидетельств о поверке и срок их действия Для ВСеХ

измерительньIх компонентов: измеритепьньIх трансформаторов тока и напряженIбI)

счетчиков элекц)ической энергии, УСП,Щ. При обнаружении просроченньIх свидетельств о

поверке измерительньD( компонентов или свидетельств, срок действия которьж близок к
окончtlнию, дальнейшие операции по поверке Ик, в которьй они входят, вьшолняют после

поверки этих измерительньD( компонентов.

7.3 Проверка счетчиков электрпческой энергии
7.3.1 Проверяют наличие и сохранность пломб поверительньD( и энергосбытовьгх

организаций на счетчике и испытательной коробке. Проверяют наличие докуIuентов
энергосбытовьD( организаций, подтверждающих правильность подкJIючения счетчика к

цепям тока и напряжения, в частности, правильность чередовчlния фаз. При отсутствии таких

докр{ентов или нарушении (отсугствии) пломб проверяют правильность подкJIюченияI

счетчиков к цепям тока и напряжения (соответствие схем подкJIючения - схемам,

приведенным в паспорте на счетчик). Проверяют последовательность чередования фаз с

помощью вольтаNIперфазометра. При проверке последовательности чередовtlния фаз

действуюТ в соответСтвии С укЕваниями, изложенными в руководстве по его эксплуатации.
7.3.2 Проверяют рабоry всех сегментов индикаторов, отсутствие кодов ошибок или

предупреждений, прокрутку параIuетров в заданной последовательности.
7.3.3 Проверяют работоспособность оптического порта счетtмка с помощью

переЕосного компьютера. оптический преобразователь подкJIючtlют к лпобому

последовательному порту переносного компьютера. Опрашиваrот счетчик по

установленному соединению. Опрос счетчика считается успешным, если получен отчет,

содержащий данные, зарегистрированные счетчиком.
7.3.4 Проверяют соответствие индикации даты в счетчике календарной дате (число,

месяц, год). ПроВерку осуЩествJUIют визуirльно или с помощью переносного компьютера
через оптопорт.

7.4 Проверка УСПfl
7.4.1 ПроверяюТ нtlличие и сохранность пломб поверительньD( и энергосбытовьтх

организаций на успд. При отсугствии или нарушении пломб проверяют правильность
подсоединения УСП.Щ.

7.4.2Проверяют правильность функционирования УСПД в соответствии с еГО

экспJryатационной документацией с помощью тестового прогрЕlммного обеспечения.

Проверка сIмтается успешной, если все счетчики опрошены УСП,Щ и нет сообщений Об

ошибках.
7.4.3 Проверяют прогрчlп{мную защиту УСПД от несаЕкционированного достУпа.
7.4.4 Проверяют правильность значений коэффициентов трансформации

измерительньIх трансформаторов, хранящихся в пЕlмяти УСПЩ.
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7.5 Проверка функционированпя сервера АИИС КУЭ (АРМ илш сервера)

7.5. 1 Проверка прогрilп,tмного обеспечения.
Проверка Щифрового идентификатора прогрzlммного обеспечения происхоДиТ На

сервере, где устilновлено СПО ИВК АУlИС КУЭ ЕНЭС (Метроскоп).

обеспаблица 3 _ Идентификационные данные модулей программного оOеспечения

Идентификационные данные (признаки) Значение
1 2

илентификационное нtмменование По СПО ИВК АИИС КУЭ ЕНЭС кМетроскоп>

Номер версии
(идентификационный номер) По

1.00

шифровой идентификатор По D23 зЕDбз 937 027 47 769A45DE8E67B57E

Другие идентификационные данные, если
имеются

Для проверки нужно запустить менеджер файлов, позвоJUIющих производить

хэширование файлов (например, UnTeal Commander v0.96). В менеджере файлов,
необходимо открыть каталог и вьцепить файлы, содержащиеся в таблице 3. ,щалее в закладке

Файл Главного меню выбрать команду Просчитать хэш. В результате получиМ

соответствующий вьцеленному файлу - файл, содержащий код MD5 в текстОВОМ фОРМаТе.

ПрИ этоМ нtммеIIование файла MD5 строгО соответстВует IItмМенованиЮ файла, дJUI

которого проводилось хэширование.
7.5.2 Проводят опрос текущих показаний всех счетчиков электроэЕергии.
7.5.3 Проверяют глубину хранения измерительной информаuии в сервере

Аиис куэ.
7.5.4 ПроверяюТ заЩитУ прогрtlп{много обеспечения на сервере Аиис куЭ от

несанкциОнированного доступа. Щля этого запускzlют на выполнеIIие процрalмму сбора

дztнньIх и в поле (пароль) вводят неправильньй код. Проверку считtlют успешной, если при

вводе неправильЕого пароля програп,rма не ршрешает продолжать рабоry.
7.5.5 Проверяют работу аппаратных ключей. Выключают сервер и снимают

аппаратную защиту (отсоединяют кJIюч от порта сервера). Включают сервер, загружают

операционную систему и запускают прогрЕlмму. Проверку считают успешной, если полуIено

сообщение об отсутствии ((кJIюча защиты).

7.6проверка нагрузки вторичньш цепей измерптельных трансформаторов

папряжения
7.6.| Проверяют ншIичие и сохранность пломб поверительIIьD( и энергоснабжаrощих

организаций на кJIеммньrх соединениях, имеющихся на линии связи ТН со счетчиком.

Проверяют нzrличие докуN{ентов энергосбытовьIх организаций, подтверждilющих

правипьность подшючения первиtIньD( и вториtlньrх обмоток ТН. При отсугствии таких

докр(ентов ипи нарушении (отсрствии) пломб проверяют правильность подкJIючения

первичньж и вториtIньтх обмоток ТН.
7.6,2 ПрИ проверке мощности Еагрузки вторичньтх цепей ТН необходимо убедиться,

что откJIонение вторичного напряжения при нагруженной вторичной обмотке cocTaBJUIeT не

более +l0 Yо от U1l9ц.
измеряют мощность нагрузки тн, которая должна находиться в диапазоне

(0,25- 1 ,0),SHoM.
Измерение мощности нагрузки вторичньIх цепей ТН проводят в соответствии с

аттестованной в установленном порядке методикой измерений.

Прuмечанuя:
1,Щопускаеmся uзмереНUе Jчl,Оlцносmu наZрузкu вmорuчньtх цепей ТН не провоdumь,

еслч mакuе uзмеренuя провоduлuсь прu сосmавленuu паспорmов-проmоколов на dанньtй

UЗJ.ПеРUmельньtЙ канал в mеченuе uсmекаюulеlо uнmервала Me)tcdy поверксtlуtu сuсmемы.

Р е зуьmаmы про в еркu счumаюm по лоасumе льньlмlt, е с лu пас порm-пр оmокол по d mв ержd ае m

вьrполненuе указанноzо выltле условuя 0ля ТН,
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2,Щопускаеmся моu|носmь наZрузкu опреdеляmь расчеmньrм пуmем, еслtf, uзвесmньl

BxodHbte (прохоdньtе) uмпеdансы всех усmройсmв, поdключенных ко вmорuчньttl обмоmкаfut

uзм е рum е ль ных mр ан с ф о рмаm о р о в.

7.7 Проверка нагрузки вторичных цепей измерительных трансформаторов тока
7.7.1 ПроВеряюТ нЕIличие докр{ентОв энергосбытовьIх организаций, подтверждающих

правильность подкJIючениJI вторичньD( обмоток ТТ. При отсутствии таких документов
проверяют правильность подкJIючения вторичньD( обмоток ТТ.

7.7.2Измеряют мощность нагрузки вторичньIх цепей ТТ, которая должна нЕжодиться

в диапчвоне (0,25-1,0) SH9M. .Щля трансформаторов с номинztльными втори!mыми нагрузкапdи

l; 2; 2,5; 3; 5 и 10 в.Д нижний предел вторичных нагрузок - 0,8; I,25:' 1,5; 1,75; З,75 И

3,75 В.А соответственно.
измерение тока и втори.шrой нагрузки Тт проводят в соответствии с аттестованной в

устalновленном порядке методикой измерений.

Прuмечанuя:
1 ,щопускаеmся uзмеренuе л4оulносmu наzрузкu вmорuчных цепей Тт не провоdumь, еслlt

mакuе uзмеренuя провоduлuсь прu сосmавленuu паспорmов-проmоколов на dанньtй Ик в

mеченuе uсmекаюlце?о uнmервсtла меlсDу поверксlfu|u сuсmемы. Резульmаmьt проверкu

счumаюm положumельньtмлl, еслu паспорm-проmокол поdmверэtсdаеm выполненuе ука3анно?о
выutе условuя dля ТТ,

2,Щопускаеmся моulносmь наерузкu опреdеляmь расчеmныJil пуmем, есл2l uзвесmньl

BxodHbte (прохоdньtе) uмпеdансы всех усmройсmв, поdключенных ко вmорuчньtм обмоmкал|

тт,

7.8 Проверка падения напряжения в лпнии связи между вторичной обмоткой тн
и счетчиком

Измеряют падение напряжения Un в проводной линии связи дJIя каждой фазы по

угвержденномУ докуI!{ентУ <<Методика выполнения измерений падения напряжения в линии

соединения счетчика с трансформатором напряжения в условиях эксплуатации>. Падение

нtшряжения не долж"о npau"r-iTb 0,25 о/о от номинilпьного значения на вториtшой обмотке

тн.
Прuмечанuя:
1 ,щопускаеmся шмеренuе паdенuя напряэtсенuя в лuнuu соеduненuя счеmчuка с Тн не

провоdumь, еслu mакuе uзмеренuя провоduлuсь прu сосmавленuu паспорmов-проmоколов на

dанный Ик в mеченuе uсmекаюlцеzо uнmервсlла ]чrеilсdу поверкамu cucmeMbt. Резульmаmьl

проверкч счumаюm полоilсumельньlмlt, еслu паспорm-проmокол поdmверэюdаеm выполненuе

указанноzо выutе mре бованuя.
2 Допускаеmся паdенuе напряilсенuя в лuнuu соеduненuя счеmчuка с ТН опреdеляmь

расчеmным пуmем, есллt uзвесmны парсtл|еmрьl провоdной лuнuu свжu u сllла элекmрuческоzо

mока, проmекаюulеzо черв лuнuю свжu.

7.9 Проверка хода часов компонентов АИИС КУЭ
7.9.| Включить радиочасы кМИР РЧ-OlD, принимtlющие сигнапЫ спутниковоЙ

навигационной системы Global positioning system (Gps). Сверить показания радиочасов с

покaваниями часов успд, счетIIиков и ИВК, и определить поправки: Аttуспд Attc"i (где i -
номер счетчика), Аttивк.

7.9.2 Спустя 24 ч распечатать журнал событий всех компонентов системы, имеющих

встроенные программные часы (успд, счетчиков и ивк) вьцелив события,

соответствующие синхронизации часов Успщ, счетчиков и Ивк. Определить поправки:

дtzуспд дt2."1 (где i _ номер счетчика), Дtzивк. Рассчитать суточныЙ ХОД ЧаСОВ УСПД,

счетчиков и ИВК как разность поправок: Адt: At2 - At1

Считать, что проверка прошла успешно, если ход часов компонентов АИИС КУЭ не

превышает *5 с/сут .
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?.10 Проверк& отсуrстDпл ошбок rпформrцяовЕоrо обмеЕr
Операшя проверюr отс)тствиrl ошпбок rrвформаlцоцЕого обмева Ере.ryсматриваeт

эl(сп€рпмеЕтllJьвое подтверждеЕпе пдеЕтичности tшсловоtr Езмсритеrъной шформаrши в

счстtйках элекIрическоЙ зrrерпlt{ (8сходrая rпформаrшя), в пlrмяти цеltтраJъЕою с€рвера.

В MoMelrT првсркв все техвичесЕле средстваl входш$е в проверя€мьй ИК, дошlоlы
быь вкJцочсшl.

7.10.1 На сервер снстемы распечатывдот значсЕця актявной и реаrrЕввоfi
элеrгрпsеской эцергl1и, зареIlс"трЕрваявые с 30-ти мrц{уцrым rЕтервапом за поJlвые

пре,ществующЕе дцю прверкs сугкl по sсем ИК. Прверясrr EIDIEIIEe дапЕьц,
соотв€тсrвуюЕlих каждому 30-ти мптупrому интерва]rу временs. Прпуск даяrцФ( Ее

допускается зir цскJIючехием сл)ваев, когда этот прпуск был обусловлея отвIючеrtием ик
Ели устапеgЕьв{ отказом какого-лпбо компоttевта системы.

7.10.2 Расцечатываот журЕал собыпrй счсгшо и УСПД Е отме{иют момецты

нар},rцФшя связЕ моIqцу измерйтсrъЕыми компонентами сист9мы. Проверяют Gохраявость

измергrеrьпой пвформацип в памггв УСП,Ц, п сервер спстемы Еа тех иЕтервtцах времеЕц, в
течеЕЕе которго была нарушеЕа связь.

7.10.3 Распечатываtот Еа сервере прфвпь птр}зI(lr за поJlltые сугки,
предшесгвующriе ,lшю поверrФ. Исцользуя персЕосЕой компьютер, сtlцтывают через

оrгюпоlп врфrль вагр}зкrr за те же суп(и, храri@ся в памяпl счетtпка Разлllttие

значешi акr@ЕоЙ (раrпrвяоф мощllости, хра8шlейся в пttмrти счетчика (с ylcToM

коэффщвеtпов цаrrсформаш измерrттельЕьD( трансфрматорв) п базе даrtвьD(

центраlБЕого сервера tlе доажЕо IIревышать дв)х едиriшЦ мпадшего ра:}ряда )лттенЕого
зв8чеItlrl.

7.10.4 Рекомендусгся BI\recTe с прверкой по п.7.10.З сличать показаяшI счетчика по

акгиаЕой Е IЕаrгцsraой элекц)Ечсской эверIти стрго в копlс поrryчаса (часа) и сравяив€lть с

даввшш, зарегистрироваяЕымЕ в серв€р€ систсмы дrIя Ioг(, жс момеrrга врмени. ,Щ,ля тгого

вЕзуаJIъЕо влв с помощю пер€ЕосЕого компьютера через оппrпорг сtlцтымют покalзаllия

счет.tцка по акгI{вflой и реаrгtФцой элекФrчсской звергии и сравsивают угп д fiые (с

учегом коффшиентов цансформачии ltзмерите,IыIьD( траrсформаторов), с по(цtаRи,lми

зареrтстрЕроЕацными в сервсре сгстемы. РасхоrкдеЕие ае должво прсвышать две единицы

младшего разряда.

8 ОФОРМJIЕНИЕ РЕЗУЛЬТЛТОВ ПОВЕРКИ

8.1 на освоваflии положцтельпьо( результатов по пrъктам раздеJrа 7 выццсываlот

сввдетеlБство о пов€рке Аиис куЭ в соотв9тсгвЕи с tIР 50.2.006. В прпложевиrr к
свЕдет€JIьýтву уха}ывакrт перечехь ИК.

8.2 При отицатеJБвьD( рсзультатirх поверI@, АИИС КУЭ признаеrся вегодtой к

даJьяейшей эксплуатацип п Еа я9е вьцllют извсщеЕие о Еепригодносlи в cooTBeTcTBEI| с

ГtР 50.2.006 с указапцем причиц.

ФБУ (Ростест-МосtФа)
зам. начаJБшика цеЕтра J{9 500 Р. В. Деев


